
１．小学校２年生・５年生・中学２年生

　（１）読書に対する意識ついて

　　　読書が好き　■あてはまる　　　　　　　　　　　　　　■どちらかといえばあてはまる
　　　　　 　 　　　 　■どちらかといえばあてはまらない ■あてはまらない

平成29年度　子ども読書活動に関するアンケート調査結果　概要

①好き②まあまあ好きを合わせた数が、小２、小５において、
増加している。

 　【平成29年度全国学力・学習状況調査～児童・生徒質問紙調査より～】
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【問１】あなたは、本を読むのが好きですか。 

➀好き ②まあまあ好き ③あまり好きではない ④嫌い 無回答 
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　（２）読書の頻度と量について

中学２年については、ほぼ同じだが、全体及び小２、小５では、
より多い冊数の選択項目の回答が増加している。
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【問５】この１か月に何冊本を読みましたか。 
➀0冊 

②1冊〜3冊 

③4冊〜6冊 

④7冊～10冊 

⑤10冊より多い 

無回答 
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　　　２．４歳児の保護者

（１）保護者の読書に対する意識

（２）子どもと本との出会い

①好き②まあまあ好きを合わせた数が、減少している。

②１日～２日の割合が一番多いが、⑤毎日の割合がＨ２６より
増加している。
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【問2】あなたは本を読むのは好きですか 

①好き ②まあまあ好き 

③あまり好きではない ④嫌い 

⑤無回答 
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【問４】子どもに１週間のうち、何日本を 

読んであげますか 

①0日 ② 1日〜2日 ③3日〜４日 

④5日〜6日 ⑤毎日 ⑥無回答 
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